



今日天气 多云到晴  
气温: 14 ~ 25℃  
平均相对湿度 65%

明天 多云  
气温: 15 ~ 25℃

后天 多云转阴, 局部有小雨  
气温: 15 ~ 26℃

# 冷空气准备“休假”

## 未来一周气温缓慢回升



白鹭对话 富春拍客 王仁湘 摄

本报讯(记者 胡红吉)入秋以来,冷空气成了“常客”,富阳气温较往年同期偏低,很多市民感慨:“早晚已经不是丝丝凉意,而是阵阵寒意。”不过,接下来冷空气准备“休假”,气温将缓慢回升,等到下周初,甚至可能会有重返初夏的感觉。

过去两天,早晚秋凉感拉满。据区气象台监测,昨日早晨,城区最低气温回落至15.2℃,午后阳光明媚,升温比较明显,最高气温升至24.0℃,昼夜温差近10℃,穿单衣或穿外套需要灵活切换。

最新预报显示,今明两天,依然是秋高气爽的节奏,气温在舒适范围内波动,受夜间辐射降温作用的影响,早晨最低气温14~15℃,体感偏凉,晨练、通勤的朋友要合理穿衣。

随着副热带高压增强且略有北上,10月12日至15日,富阳开启缓慢升温模式,其中,本周末,最高气温将回升到26℃左右,下周一至周二,最低气温向20℃靠近,最高气温则接近30℃,初夏感回归。

不止冷空气存在感变弱,雨水也收敛锋芒。目前来看,12日前,阳光持续在线,秋燥日渐明显,注意多补充水分。12日开始,受低层偏东气流和高空槽东移影响,空气湿度有所增加,局部或有小雨出没。16日至17日,转为多云,可能有阵雨。

总体来看,未来一周内,天气主打多云,不会有明显降雨,总体晴多雨少,比较适合出游。秋季时间短暂,今年还有假期“余额”的朋友,可以赶紧计划一场秋游旅程。

目前已经进入“寒露”节气,冷空气将一步步“憋大招”。展望后期,预计10月15日前后起,将有新一股冷空气影响我国,中东部会出现大范围

降温降水过程,届时冷空气对于浙江的风雨影响可能要等到17日前后。

农业气象方面,我区单季稻即将进入成熟收割季,农户们要做好相关准备,利用秋季连晴天气及时收割晾晒。同时,10月中旬的天气趋势,将有利于秋季蔬菜生长和冬季蔬菜育苗,对直播油菜、采收成熟水果等农事活动的开展也比较有利。

富阳区空气质量预报(10月10日)	
空气质量指数	30-50
空气质量级别	I
空气质量描述	优
首要污染物	无
建议:各类人群可正常活动	
生态环境富阳分局和区气象局 2024年10月9日16时发布	

## 富阳两家社区卫生服务站开业



东洲街道逸城社区卫生服务站



灵桥村社区卫生服务站

本报讯(记者 周晓露 通讯员 刘彩群 张芳)近日,富阳两家社区卫生服务站完成搬迁、开业。

### 东洲街道逸城社区卫生服务站开业

昨日上午,东洲街道社区卫生服务中心逸城社区卫生服务站正式开业。

东洲街道逸城社区卫生服务站建筑面积230余平方米,站内设有全科诊室、中医诊室、处置室、药房等,配备智能健康小站、心电图仪、电针治疗仪等医疗设备和200多种常规药品,提供全科、针灸、火罐、电针、肌肉注射、测血压血糖等医疗卫生服务项目和家庭医生签约、慢病管理、双向转诊、健康教育等公共卫生服务。

目前配备医生1名、护士1名,同时,就诊患者可享受国家规定范围内的各项医保报销政策,基本满足社区群众“首诊在基层,小病在基层”的就医需求。

得知服务站开业的消息,一大早,很多附近社区群众赶了过来。“家门口有了社区卫生服务站,下楼走几步路就能看病,还能享受家庭医生签约服务,真是太方便了。”一位大爷感慨道。

门诊地址:江滨东大道1118号逸城逸江湾1-1号;门诊时间:每周三、周五、周日;联系电话:18967139377、18967139577。

### 灵桥村社区卫生服务站新址启用

10月6日,灵桥村社区卫生服务站新址启用,广大居民在“家门口”就能享受便捷的医疗服务。

灵桥村社区卫生服务站面积150平方米,目前配备医生2名、护士2名,每周一至周五开诊。服务站设有全科诊室、中医诊室、药房、输液室、健康宣教区域等,为辖区居民提供基本医疗、中医适宜技术、检查检验、静脉输液、预防保健、家庭医生签约、慢病管理及精准预约转诊等医疗服务。

搬迁新址后,回迁居民纷纷表示,服务站搬迁过来真的很方便,环境整洁,配备齐全,不出社区就能解决居民健康问题。未来,灵桥村社区卫生服务站将结合实际,持续提供优质、高效、便捷的医疗服务,打造有温度、有特色的社区卫生服务站,为居民朋友的健康保驾护航。

门诊地址:灵桥镇揽江府小区东门(灵桥农贸市场旁);服务时间:冬令时8:00—11:00,12:30—16:00(周六、日休息),夏令时7:30—11:00,13:00—16:30(周六、日休息);联系电话:0571-58977679、0571-58977680。

## 富阳男幼师团队斩获两项市级大奖

本报讯(记者 邵晓鹏 通讯员 曹莹)近日,在杭州市幼儿园“阳光教师”系列展示活动中,来自杭州市十三个县(市、区)的男幼教老师同台竞技。其中,富阳区男幼师代表富春六幼赵洪飞、富春二幼俞自清、银湖幼儿园吴桐、受降幼儿园吴泽峰、里山镇幼章凯亮凭借出众的实力和出色的现场表现,斩获“最具活力奖”与“优秀团队奖”。

本次展示活动由杭州市教育局主办,分命题微视频创作、专业知识竞答、创意律动展示三个主题单元展开,旨在深入贯彻《幼儿园保育教育质量评估指南》,营造杭州市幼儿园教师坚守教育初心、践行服务育人理念的良好氛围,凸显幼儿园男教师的阳刚与活力。

在微视频创作展示活动中,围绕“我行·我棒”主题,富阳男幼师团队在西湖区云庐幼儿园进行现场视频采集、文本创作、技术合成,采用速写与现实拼接的方式,捕捉孩子们成长的点滴,讲述温馨感人的故事。他们的镜头充分展现孩子们的多才多艺和无限潜能,赢得评委和观众的赞誉。

基于《幼儿园保育教育质量评估指南》《3-6岁儿童学习与发展指南》等

专业知识的学习、思考与实践,活动设置专业知识竞答,包括必答环节和抢答环节。富阳男幼师团队认真审题,凭借扎实的理论基础和敏锐的思维,从容应对各种难题,展现富阳教师深厚的专业素养、丰富的理论知识储备和过硬的教学功底。

创意律动展示环节,五位教师根据现场提供的音乐,进行动作设计和队形编排,最终以汪汪队拟人律动操形式,将教育与艺术结合,用肢体语言和面部表情演绎律动操,呈现动感十足的表演。

富阳男幼师团队的精彩表现,离不开大后方的支撑与助力。自接到参赛通知以来,富阳区教育局高度重视,迅速组织团队,为五位教师提供全方位的支持与保障——从命题微视频创作的灵感碰撞,到专业知识竞答的深夜研讨;从创意律动展示的反复排练,到团队协作的默契磨合,每一步都凝聚着他们的心血与汗水。

接下来,区教育局将继续加大学前教师队伍培养力度,鼓励更多幼师积极参与各类教学竞赛和交流,不断提升自身的专业素养和教学能力,推动全区学前教育事业高质量发展。



富阳男幼师团队

富阳日报公益广告

# 关爱生命 呵护健康

